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English and Drama
 

Shakespeare I (ESH101A)
No. of responses = 9 (45%)

Survey ResultsSurvey Results
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Quality index

Description of quality symbol Mean value is below the
quality guideline.

Mean is within the range of
tolerance for the quality
guideline.

Mean value is within the
quality guideline.

1. Rate this moduleRate this moduleRate this moduleRate this module1. Rate this moduleRate this moduleRate this moduleRate this module

The module is well taught1.1)
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dev.=0.44
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The criteria used in marking on the module have
been made clear in advance
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I have been given adequate feedback during the
module
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I have received sufficient advice and support with
my studies on the module
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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I had access to good learning resources for the
module
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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English and Drama
 

Shakespeare (ESH101)
No. of responses = 181 (65.82%)

Survey ResultsSurvey Results
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1. Rate this moduleRate this moduleRate this moduleRate this module1. Rate this moduleRate this moduleRate this moduleRate this module

The aims and objectives/outcomes of the day
were clearly explained

1.1)
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The aims and objectives/outcomes of the day
were achievable
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The amount of preparation required was
manageable
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I felt positive about the level of intellectual
challenge offered by this day
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The day was relevant to the module and to the
first assignment
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Appropriate learning and teaching methods (eg
lectures, workshops, stage demos etc) were used
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The lecture (with question session) was useful
and well presented
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The practical stage tour in the afternoon was
useful
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I felt comfortable with the workshop leader1.9)
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I found the practical dramatic exercises set by the
workshop leader enjoyable/useful
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The organisation of the whole day was efficient
and helpful
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The spaces and facilities provided by
Shakespeare’s Globe were satisfactory
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I was given adequate instructions and directions
prior to the event
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I would recommend that a first year student next
year attend this event
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When compared to other such events I have attended, this day was1.15)

n=181More 21%

Equally 63.5%

Less Challenging 5.5%

I actively contribute to the sessions on this day1.16)

n=181Yes 66.3%

No 3.9%

I contributed to some sessions 18.8%
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Poetry (ESH124)
No. of responses = 166

Survey ResultsSurvey Results
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Quality index

Description of quality symbol Mean value is below the
quality guideline.

Mean is within the range of
tolerance for the quality
guideline.

Mean value is within the
quality guideline.

1. Rate this moduleRate this moduleRate this moduleRate this module1. Rate this moduleRate this moduleRate this moduleRate this module

The module is well taught1.1)
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The criteria used in marking on the module have
been made clear in advance
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I have been given adequate feedback during the
module
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I have received sufficient advice and support with
my studies on the module
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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I had access to good learning resources for the
module
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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